

## **АНАЛІЗ ТА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ КІННОГО КЛУБУ «ТРОЯ»**

**Опарій Є.О. Арестова А.Л.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

В Україні бізнес в сегменті кінноспортивних клубів тільки починає розвиватися. Ринок знаходиться в зародковому стані, а клубів високого рівня, які відповідають загальноєвропейським стандартам, мало. Важливою характеристикою ринку є збільшення частки людей з достатком вище середнього і середнього, які займаються даним видом спорту. Раніше вважалося, що кінноспортивні клуби доступні виключно заможним людям. Так, за останні п'ять років, кількість займаються кінним спортом збільшилася в чотири рази і очікується, що в подальшому приріст буде на досить високому рівні.

Кінний клуб «Троя» вважається одним з перспективних клубів м Харкова, так як має широкий асортимент послуг, вигідне місце розташування та високу якість обслуговування.

У підприємства на правах оренди знаходяться землі, які розташовано в межах Бабаївської селищної ради.

Витрати підприємства складаються з закупівлі сіна, овса, тирси, солі, оплати за електроенергію, вакцинації коней, внутрішнього облаштування, будівництва, ремонту, послуг коваля, послуг охорони, адміністративних витрат, реклами.

Для виживання організації керівництво повинно періодично оцінювати та змінювати цілі організації відповідно до змін у зовнішньому чи внутрішньому середовищі організації.

Прибутковість кінного клубу залежить від багатьох факторів, в залежності від основної направленості та цілей існування. КСРЦ «Троя» є багатопрофільним кінним клубом, що орієнтується на багато послуг.

### **Література:**

1. Власова Є.О., Опарій Є.О. // Вісник Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»: сб. науч. тр. Темат. вып. : Технический прогресс и эффективность производства. – Харьков : НТУ "ХПИ", 2010. – № 60. – С. 152- 153.

2. Опарій Є.О. Побудова власної інформаційної системи управління фінансами на підприємстві Матеріали XXIV міжнародної науково-практичної конференції “інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров'я» (MicroCAD-2017)”. – Харків: НТУ „ХПІ”. 2017.

3. Кобелев В.М. Мірошник М.В. Дослідження та оптимізація економічних процесів: Кол. монографія/ За ред. О.В.Манойленко. – Х.: ТОВ «Щедра садиба плюс». – 2013.